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Тема недели: «КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ» 

 

 

Родителям рекомендуется: 

 Почитать сказки для самых маленьких: короткие 

произведения с повторением в сюжете одинаковых 

эпизодов, с включением песенок («Колобок», «Репка», 

«Теремок», «Курочка ряба» и др.);  

сказки о животных, близкие детям простотой 

прямолинейностью сюжета, построенные на знакомых 

бытовых ситуациях: персонажи животные ходят в 

гости, на работу, варят обед, ссорятся, дружат и т.п. 

(«Лисичка со скалочкой», «Заяц и еж», «Маша и 

медведь», «Кот, петух и лиса» и др.). 

 Обсудите прочитанную книгу с ребенком. 

 

 

 

 



Конспект непосредственно-образовательной 

деятельности по развитию речи: 

 

Цель: Содействовать художественно-эстетическому 

развитию ребенка через воспитание бережного 

отношения и любви к книге. 

Задачи: 

Закреплять у ребенка названия ранее прочитанных 

сказок; Упражнять в умении отгадывать загадки; 

Вызвать желание участвовать в игре – драматизации, 

выполняя действия в соответствии с содержанием сказки;  

Активизировать в речи ребенка слова: именинник, День 

рождение, поздравлять, каравай; 

Учить ребенка поздравлять именинника с Днём 

рождения, дарить подарки; 

Побуждать ребенка читать стихи. 

Воспитывать у ребенка бережное отношение и любовь к 

книге. 

 

 

 
 



Ход занятия: 

Предлагаем ребенку найти заранее спрятанную открытку с 

приглашением на День рождение к книге. 

Родитель читает открытку: 

«Дорогой(ая) (имя реб.)! У меня сегодня День Рождение, 

буду очень рада видеть тебя у себя в гостях. Твоя Книга». 

- (имя реб.), книга пригласила тебя к себе в гости. Хочешь, 

побывать в гостях у книги? (Да) 

- Тогда садись в наш поезд и отправляемся в гости. Не 

забывай о хорошем поведении и веселом настроении. 

Родитель: 

- Вот мы и приехали. Здравствуй, книга! 

Книга: 

- Здравствуйте! Проходите, присаживайтесь поудобнее. 

Родитель: 

- Книга, ты сегодня такая красивая, нарядная! Что за день 

такой сегодня? 

Книга: 

- У меня сегодня День рождения! 

Родитель: 

- Сегодня замечательный день, сегодня День рождения 

книги! 

Книга родилась много-много лет назад и с тех пор радует 

всех взрослых и детей замечательными сказками и стихами. 

А ты знаешь, что в День рождения, принято дарить 

подарки? (Да) Давай порадуем нашу именинницу стихами 

А.Барто «Игрушки». 



 

 

Книга: 

- Молодец (имя реб.), хорошо стихи читаешь. 

Родитель: 

- Книга, а в День рождения принято играть и веселиться, 

может поиграем, (имя реб.) очень любит отгадывать 

загадки. 



Книга: 

- Конечно, давайте веселиться! Поиграем в мою любимую 

игру «Отгадай загадку и назови героя сказки!»: 

Он от дедушки ушел 

И от бабушки ушел. 

Только, на беду, в лесу 

Встретил хитрую Лису...(Колобок) 

Уходя сказала мама 

своим деточкам упрямым: 

"Вы к дверям не подходите, 

не балуйтесь, не шумите. 

Никому не открывать. 

Я приду вас стану звать." 

Это сказ для всех ребят (Волк и семеро козлят) 

 

Маша по лесу гуляла, 

Заблудилась, потерялась, 

К мишке в домик забрела, 

Вместе с мишенькой жила (Маша и медведь) 

Зайка в нём жил и лягушка-квакушка, 

Волк, и лисичка, и мышка-норушка, 

Только медведь поместиться не смог, 

С треском разрушился наш (Теремок) 

 

Девочка по лесу шла 

И на домик набрела. 

В доме том хозяев нет. 

На столе стоит обед. 

Из трех чашек похлебала, 

В трех кроватях полежала… 

Кто же в домике том жил? 

Подскажите — я забыл…(Три медведя) 



А давай с тобой вспомним, как зовут самого маленького 

медвежонка? (Мишутка) . 

Как зовут маму Мишутки? (Настасья Петровна) . 

А как зовут папу Мишутки? (Михайло Потапыч) . 

Книга: 

-Молодец, все мои загадки отгадал(а)! Устала я немного! 

Родитель: 

- Книга, а ты отдохни и теперь нашу сказку посмотри. 

Книга: 

- С удовольствием. 

 

                                               Драматизация сказки Репка. 

 

Книга: 

- Вы настоящие артисты, мне очень понравилась ваша 

сказка! 

Родитель: 

- А что же мы забыли ещё с тобой сделать? Чем обычно мы 

поздравляем именинника? (споем для нашей именинницы 

«Каравай»). 

 

 

 

 



«Каравай». 

 

Книга: 

- Спасибо, (имя реб.). Сегодня ты меня очень порадовал(а) 

стихами, показал(а) сказку, разгадал(а) мои загадки и даже 

спел(а) каравай. У меня никогда не было такого веселого 

дня рождения. Я вижу, что ты очень любишь книги, но 

прошу тебя книги не обижать, странички не мять и не рвать, 

на листках не рисовать и тогда все книги будут радовать 

тебя новыми стихами, рассказами и сказками. А за такое 

веселое день рождение вот тебе моё угощение – сладкие 

конфеты. 

Родитель: 

- Спасибо, книга! Будем с книгами дружить, аккуратно с 

ними обращаться, мы вас очень любим и в обиду не дадим. 

 

 

 

 

 



 

 


